'« ENGINEERING

Mulc¢ovaci sada 122 — Y0730

Navod k pouziti

09 /2007

WISCONSIN Eng. CZ, Vrahovicka 41, 796 02 PROSTEJOV, Tel: 582 401 915 Fax: 582 401 919
E-mail: info@wisconsineng.cz
WwWWwWw.wisconsineng.cz
www.sekamtravu.cz




Mulcovaci souprava 122

1) Funkce

MulCovani recykluje travu, Setii az 30 % pracovniho €asu a zbavuje Vas starosti s ndklady na odvoz a
skladovani travy pti seceni do zasobniku.

Kazdé¢ stéblo je nejméné 4x preseknuto a vrzeno na zem, kde se pfeméni v hnojivo pro travnik a uSetii
vam 40 az 50 % hnojiva.

vvvvv

vvvvv

naroc¢nosti procesu mulcovani. Vysledek je skvély.

UPOZORNENI!!!
Doporucena vySka seceni pri mul¢ovani: 20-30mm (max. S0mm) pro hustou jarni travu
40-70mm (max. 100mm) pro Fidkou podzimni travu

A

POZOR!!!

Mulcovaci sadu nelze pouZit pro oto¢né noZe viz. obr.1!!!

Obr.1

2) Montaz

1. Do spodni ¢asti zaciho ustroji vlozime kryt (1) a ptiSroubujeme 4 Srouby M8x16 (2) (+4
podlozky 8,4) dle obr.2.




Mulcovaci souprava 122
2. Montaz pridavnych mul¢ovacich nozt (1a, 1b) provedeme podle obr.3! Pii montaZi musi byt
nastaveno natoceni nozi dle obr.3 !!! Jinak hrozi poSkozeni nozi!!! Noze 1a, 1b jsou

vzajemné pootoceny o 45°!!!

3a

—
=T
-

= 4
yr—




Mulcovaci souprava 122

Popis obr.3

la mulcovaci nuz levy (kat. ¢. E5951)

1b mulcovaci niz pravy (kat. ¢. E5952)

2 rozpérka (kat. ¢. E3167)

3a ntz levy — Neni soucasti mulovaci sady!!! Lze objednat dle kat. ¢. E5283!
3b nlz pravy — Neni soucasti mulovaci sady!!! Lze objednat dle kat. ¢. E5284!
4 Sroub M12x35-S=19 — soucast zaciho ustroji (kat.c. 627103)

5 podlozka M12-stykovd-medium — soucast Zaciho ustroji (kat.c. 027776)

6 Sroub M5x25-nepevnostni-5S — (kat.¢. 044055)

( + podlozka M5 kat. €. 507285 a matice M5 kat. €. 111545)

3. Stifedové Srouby M12 (pozice 4 obr.3) pojistime proti samovolnému uvolnéni lepidlem
LOXEAL 55-03. Momentovym kli¢em utdhneme Sroub na utahovaci moment 80 Nm. StfiZné
Srouby M5x20 (pozice 6 obr.3) nahradime del§imi stfiznymi Srouby M5x25 (soucast
mulcovaci sady) a zajistime podlozkou a matici. VZdy pted zpétnym nasazenim nozi
zkontrolujeme stav stfiznych Sroubti. Poskozené stfizné Srouby (velikost M5-5S-nepevnostni)
vymeénime za nové (originalni)!

4. Provedeme napnuti femene ndhonu noZzii — napnuti je popsano v navodu k pouZziti
samojizdné rotacni sekacky! Provedeme zpétnou montaz krytu zaciho ustroji a femenice.

<« ENGINEERING

09 /2007

Zpracoval WISCONSIN Eng. CZ, Vrahovicka 41, 796 02 Prostéjov,

Tel: 582 401 915
Fax: 582 401 919
E-mail: info@wisconsineng.cz
WWwWw.wisconsineng.cz
www.sekamtravu.cz




Mulcovaci souprava 122

Balici list €.

Nazev stroje: Muléovaci sada 122 -Y0730

Platnost od: 18.09.2007

Cislo dokumentace Nazev Ks
E5986 Kryt 1
E5951 Nuz levy mulCovaci 1
E5952 Nuz pravy mulCovaci 1
044055 Sroub M5x25 4
507285 Podlozka M5 4
111545 Matice M5 4
277464 Sroub M8x16 4
070812 Podlozka 8,4 4
E3167 Rozpérka 2
105522 Navod k pouziti mul¢. sady 1
058773 Sacek mikroten 250x350x0,015 1
040985 Bublinkova folie $=1m Im
369263 Jehly do ses. strojku KIN 484 4
Y0542 Paska L=1,4m 1
022080 Sacek mikroten 100x150x0,015 1

Balil:
Dne:

Kontroloval:
Dne:



